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Çàäà÷à 1. (8 ò.) Óðàâíåíèåòî
19m + 53n = 2014,

êúäåòî m è n ñà öåëè ïîëîæèòåëíè ÷èñëà, èìà åäèíñòâåíî ðåøåíèå (m,n). Äà ñå
íàìåðè òîâà ðåøåíèå è äà ñå ñðàâíÿò ÷èñëàòà mn è nm.

Çàäà÷à 2. (12 ò.) Äà ñå íàìåðÿò ñòîéíîñòèòå íà ðåàëíèòå ïàðàìåòðè p è q, çà
êîèòî âñè÷êè ðåøåíèÿ íà íåðàâåíñòâîòî√

x2 + 4x + 3 + x + 1 ≥ 0

ñà ðåøåíèÿ è íà óðàâíåíèåòî
|p− x| − |x + 1| = q.

Çàäà÷à 3. (9 ò.) Äèàãîíàëèòå íà òðàïåö ñ îñíîâè a è b, a > b, è âèñî÷èíà h ñà
âçàèìíî ïåðïåíäèêóëÿðíè, à ïðàâèòå, îïðåäåëåíè îò áåäðàòà, ñêëþ÷âàò úãúë α.
Äà ñå äîêàæå, ÷å
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Çàäà÷à 4. (11 ò.) Äàäåí å ïðàâîúãúëåí òðèúãúëíèê ÀÂÑ ñ õèïîòåíóçà AB = 1 è
úãúë ïðè âúðõà À ðàâåí íà α. Êðúã ñ öåíòúð òî÷êà Ñ è ðàäèóñ r ñå äîïèðà âúíøíî
äî äâà êðúãà ñ öåíòðîâå òî÷êèòå À è Â.

à) Äà ñå äîêàæå, ÷å ñóìàòà îò ëèöàòà íà òðèòå êðúãà å
S = π[1 + 3r2 − 2r(sin α + cos α)].

á) Ïðè êàêâà ñòîéíîñò íà r ïîñëåäíèòå äâà êðúãà ñå äîïèðàò ïîìåæäó ñè?
Àêî òîâà óñëîâèå å èçïúëíåíî, äà ñå íàìåðè íàé-ìàëêàòà ñòîéíîñò íà S.


